
JSPT 理学療法管理部門アンケート

会場：第52回 日本理学療法学術大会 幕張メッセ国際展示場

期間：２０１７．５．１２ － ５．１４

件数：１０８件



管理職の有無と臨床経験年数

はい

49名

45.4%

いいえ

55名

50.9%

記載なし

4名 3.7%

管理職ですか？
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理学療法管理部門Webサイトについて
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サイトを見たことがありますか？ サイト情報を活用したことがありますか？
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理学療法管理部門Webサイトの活用情報内容
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＊複数回答による集計



理学療法管理に関するガイドラインについて

必要である, 86名, 

79.6%

必要と考えない, 1名, 

0.9%

どちらとも言えない, 

21名, 19.4%



理学療法管理部門の学術集会開催について

どちらとも言えない, 

46名, 42.6%
希望する, 59名, 

54.6%

希望しない, 3名, 

2.8%



部門の質向上や標準化を目指すための取り組みに
ついて
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とモニタリング *1複数回答 *2その他は自由記載（提案を含めた意見）
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部門の質向上や標準化を目指すための取り組み
について：その他（意見）

• コーチングの手法 経営知識

•民間組織、会社との連携

•勉強会

•他部門（業種を超えた）との情報交換

• ワークライフバランスについての情報交換

•結果、成果をどう提示すれば良いか知りたい いつも悩みます


